

世博高新医院
SHIBO HIGH-TECH HOSPITAL

家门口北京大医院

健康热线 232 6666

齐鲁妇产科姜洁教授周四淄博坐诊

生孩子到世博 齐鲁医院妇产科专家365天保驾

11月23日(本周四),齐鲁医院妇产科姜洁教授将在世博高新医院坐诊。据介绍,目前,有很多山东大学齐鲁医院的知名妇产科专家,长期轮流在世博高新医院坐诊,确保365天每天在世博高新医院妇产科都有齐鲁医院妇产专家为母婴保驾护航。

世博高新医院作为山东大学齐鲁医院合作医院,与齐鲁医院建立了良好的合作关系。齐鲁医院每天都会派

不同专业的知名专家在世博高新医院坐诊。

妇产科是山东大学齐鲁医院的重点科室,是国家级重点学科,在全国都名列前茅。本周齐鲁医院妇产专家的到来,可以让淄博人民在家门口就能享受到齐鲁医院先进的医疗服务。如果您或您的家人也有孕育一个健康聪明宝宝的计划,也想不出淄博让山东大学齐鲁医院妇产科专家为母婴保驾护航

航,抓紧时间去世博高新医院妇产科建档。

姜洁教授简介

医学博士、教授、主任医师,博士研究生导师。1988年毕业于山东医科大学医学系,1998.12获医学博士学位,2007.05-2008.03美国托马斯杰佛逊大学Kimmel癌症中心高级访问学者。现任山东大

学齐鲁医院妇产科副主任,山东省抗癌协会妇科肿瘤专业委员会副主任委员,山东医学会计划生育专业委员会副主任委员,山东省医师协会妇产科分会委员、秘书,《现代妇产科进展》杂志常务编委、兼职编辑。主攻妇科良、恶性肿瘤的诊断、手术、化学、免疫学等综合治疗以及妇科腔镜在妇科良、恶性肿瘤中的应用。主持国家自

然科研基金面上项目3项,山东省中青年科学家奖励基金2项、山东省自然基金和山东省科技进步项目各1项。获山东省科技进步三等奖首位1项、教育部科技进步一等奖第4位1项,山东省科技进步二等奖第三位1项、山东省科技进步三等奖三位4项。发表SCI论文10余篇,国家级核心期刊论文50余篇,主编或参编著作多部。

支架“流窜”到胃里,医生妙手巧取异物

不开刀不手术,世博高新医院帮助患者解决难题

市民秦女士因为病情需要,在十二指肠处植入支架,然而过了没多久,支架竟然“流窜”到了胃里,世博高新医院肿瘤中心与消化科协作,一同利用胃镜将支架成功取出,既减少了异物长时间滞留在体内对患者身体的损伤,也避免了开腹手术的痛苦。

世博高新医院肿瘤中心医生向记者介绍,秦女士是一位胰头癌患者,由于胰腺肿瘤压迫十二指肠,她常常出现呕吐、难以进食的症状,为了缓解病情,她在今年10月进行了一次手术,将一枚支



架放入十二指肠内,然而1个月之后,她发现呕吐的症状又回来了,还时常感到胃部

剧痛难忍,去医院检查发现,原本应当待在十二指肠里的支架,竟然跑到了胃里。秦女

士不禁惊慌失措,急忙前往世博高新医院求医。

医生向记者介绍,放置在秦女士体内的支架以镍钛记忆合金为原材料,一旦遇冷就会发生变形,而因为秦女士本身存在胃溃疡和胃糜烂,所以胃部出现了逆蠕动的现象,因此,支架才会从十二指肠移动至胃部,而解决问题最好的方法,就是通过胃镜将支架取出。

11月13日上午,手术如期举行,为了便于支架取出,医生先往秦女士的胃里注入冰水,支架遇冷后立即变形且变得十

分柔软,在消毒、麻醉等一系列准备工作就绪后,先是应用胃镜进入秦女士的胃腔内,经过几分钟的探查,准确找到了支架所在的位置,之后,利用胃镜前端的取物器,牢牢固定住支架,再随胃镜平稳地退出,支架终于从秦女士体内取出来了。整个手术过程只有半小时左右,而从找到支架,到成功取出,所用的时间只有几分钟。完全避免了术前的划伤食道、贲门和咽喉部,造成二次损伤的风险担忧。目前秦女士正在世博高新医院住院,准备接受下一步的肿瘤治疗。

山大齐鲁二院心内科许荣廷教授世博高新医院坐诊

11月23日至24日(本周四到周五)山东大学齐鲁二院心血管内科许荣廷教授在世博高新医院坐诊。有相关疾病患者,可到世博高新医院找专家诊治,并可提前电话预约,预约电话2326666。

许荣廷,山东大学第二医院心血管内科/急救医学专业教授、主任医师、研究生

导师。从事内科临床40余年;擅长于心血管疾病如冠心病(微血管性心绞痛、急性心梗等)、心肌炎/心肌病、心功能不全、致命性心律失常、高血压急危症、各种休克、心搏骤停及急性中毒等急危重病人的救治;对于双心疾病、老年医学疾病、多器官功能障碍综合征等的研究与中西医综

合救治方面亦有较深的造诣。

从医40余年中,许教授先后主编副主编《临床冠心病学》、《冠心病中西医综合治疗》等医学著作计12部。承担省(部)级科研项目课题6项,其中3项获国家省(部)级科技成果二、三等奖。

许荣廷教授系中华医

学会/中华心血管病学会/中国医师协会会员。先后兼任中国山东省医师协会急救医学医师分会主任委员、中华PMA山东省临床急病与中毒防治分会主任委员、全国中毒与救治专业委员会副主任委员、中华医学会急危重症专家学术委员会常务委员、中国中西医结合学会心脏病急救专业委员会常务委员、华东地区危重病急救医学协作委员会常务委员、中华山东预防医学会理事、国家科学技术奖励高级评审专家委员会成员、山东省卫技高级职称晋升专家库和山东省医学事故技术鉴定专家库成员等社会兼职。

省肿瘤医院专家周五周六世博高新医院义诊

免挂号费专家费 涵盖肿瘤外科内科放疗影像等专业 提供综合肿瘤治疗方案 义诊咨询电话2326666

11月24日至25日(周五周六)上午9:30,山东省肿瘤医院专家团队将在世博高新医院举行大型肿瘤义诊。省肿瘤医院五位知名专家教授齐聚淄博,涵盖了肿瘤外科、内科、放疗、影像等专业,为患者提供综合肿瘤治疗方案。

不久前,世博高新医院与山东省肿瘤医院举行签约仪式,世博高新医院正式成为山东省肿瘤医院合作医院。双方签约后,山东省肿瘤医院派专家到世博高新医院坐诊,减少淄博患者去外地市治疗的奔波之苦,使其

在家门口就可以享受到国际和国内的先进诊疗技术。据介绍,省肿瘤医院专家义诊免收挂号费和专家费。

目前省肿瘤医院专家团队已经来淄博,在世博高新医院举行了两次义诊,为众多肿瘤患者解除了疾病困扰,不少周边区县的肿瘤患者也慕名到世博高新医院找省肿瘤医院专家诊治。

肿瘤治疗是一个异常复杂的过程,需要内科、外科、介入科、放疗科、病理科、影像科等协同合作,才能实现肿瘤治疗效果最大化。省肿

瘤医院引领肿瘤治疗进入综合治疗时代。多学科专家对病情进行全面评估后,再制定个体化诊断和治疗方案,从而达到最佳治疗效果,让肿瘤患者治疗少走弯路。

本周到世博高新医院参加义诊的省肿瘤医院专家包括了肿瘤内科外科、影像和放疗等专业,涵盖了肿瘤的诊断和各种治疗方式。省肿瘤医院专家团队将为肿瘤患者进行全面综合评估,提供最佳治疗方案。如果您有肿瘤方面的困惑,抓紧时间去世博高新医院找省肿瘤医院专家诊治。



省肿瘤医院专家义诊现场。